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Iloka3zaTebHbIH 3aKOH pacnpeaeaceHus. 3aJa4a ¢ pelieHueM

3amava. YCTaHOBICHO, YTO BpeMs PEMOHTa TEIICBH30POB €CTh cilydaiiHas BenuumHa X,

1
pacmpesielieHHas 1O IOKa3aTeIbHOMY 3aKOHY C IapameTpoMm A :5 (1/nenn). Ompenenuthb

BEPOSITHOCTB TOT'0, YTO HA PEMOHT TeJIEBU30pa IOTpeOyeTCs HE MeHee S THel.

Pemenue. Tak kak X —ciyyaiiHasi BeJIM4MHA, pacrpeeEHHas 0 MOKa3aTeIbHOMY 3aKOHY, €€

dynxrusa pacnpenenenns pasHa 1-€ " (X>0), a BepoSATHOCTh MOMAJAHHS B HHTEpBa

BBIUUCIISCTCS o bopmyite TSt MOKa3aTeIbHOTO pacnpe/ieeHus:

P(a <X < b) - e—/la _e—/ib = e—a/3 _e—b/3.

Torna BeposITHOCTH TOTO, YTO HAa PEMOHT TeNEBH30p MOTpedyeTcs He MeHee 5 anelt, X =5,

paBHa:

P(X 25)=1-P(0< X < 5)= 1-(e”°-e**) = & e *°=¢ "= 0,18¢

Otser: 0,189.



